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Nuvela  Însemnările unui nebun este o 
scriere plină de umor.

Când spunem Gogol, spunem literatură 
rusă, iar când spunem iar Gogol, spunem 
umor negru pe fondul unei realități crunte. 
Rusul este în general un personaj tare, 
puternic, răzbate printre necazurile 
iminente ale vieții și nu se plânge. Durerea și mizeria sunt o obișnuință pentru el.

De ce aș recomanda acest spectacol de Gogol? Pentru că oricât de crudă ar fi societatea rusă pe 
care acest autor o  prezintă, umorul negru nu lipsește niciodată. Iar această piesa prezintă cu mult 
umor existența unui bărbat ce se crede undeva la limita dintre normalitate și nebunie unde 
personajul se luptă cu viața și cu sinele.

Piesa este regizată de maestrul FLORIN ZAMFIRESCU, actor 
și regizor cu o vastă cariera teatrală și cinematografică în timp ce 
a pregătit și nenumărate generații de actori la IATC.

Dânsul a fost profesorul de clasă al actorului Cătălin Anastase, 
pe care îl veți putea urmări în această seară în rolul Poprișcin.

Piesa s-a realizat prin intermediul tehnologiei Whatsapp, pare 
incredibil, dar așa s-au desfășurat lucrurile, de la distanță, o 
distanță aparent mare, dar care prin dragostea și dăruirea 
domnului Zamfirescu, a părut foarte aproape.

Cătălin Anastase a absolvit IATC I.L CARAGIALE București 
în 1996 la clasa Prof. Dr. FLORIN ZAMFIRESCU, a migrat în 
Noua Zeelandà în 2001 iar din 2004 s-a stabilit pe meleaguri 
Australiene la Sydney. Lucrul la această piesă a fost 
extraordinar nu numai prin frumusețea textului, dar și prin 
ineditul oferit de tehnologie cu regizorul și profesorul de clasă 
la orele fixate în două locuri foarte îndepărtate de pe 
mapamond. România, București - Australia, Sydney. Cătălin s-a 
ocupat de teatru,film și fotografie în toți acești ani și a colaborat 
ca asistent la Toi Whakaari New Zealand Drama School în 
Wellington și ca actor cu Horizon Theatre Company, Sydney 
sub conducerea doamnei Magdalena Slabacu, care a produs 
acestui spectacol. Vă dorim vizionare plăcută!


